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    Реалії сьогодення неодноразово доводять нам, що сучасний світ та життя в ньому є
надзвичайно мінливим, мобільним, швидкісним, з колосальним об’ємом різноманітної
інформації, серед якої важливо не упустити головне, найбільш істотне на даний момент.
Саме тому однією з дієвих, актуальних форм роботи профспілки є своєчасна
компетентна інформаційно-роз’яснювальна робота серед спілчан з нагальних питань
сьогодення.
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      21 квітня 2015 року Веселинівська районна організація профспілки працівників освітиспільно з районним управлянням соціального захисту населення організувала дляосвітян-пенсіонерів райцентру засідання «Університету третього покоління».  Під час його проведення голова районної організації Профспілки працівників освіти І.В.Павлюк привітала колег з Великодніми святами, висловила щиру подяку за багаторічну ісумлінну працю, побажала всім присутнім міцного здоров’я, мирного неба, щасливої долі,радості, добра, добробуту, успіхів та активного довголіття.  Заступник начальника – начальник відділу соціальних виплат, пільг та компенсаційрайонного управління соціального захисту населення Чернявська А.В. розповілапедагогам про реформи системи надання житлових субсидій з 01 травня 2015року. АннаВікторівна ознайомила учасників засідання з переліком документів для призначенняжитлової субсидії, особливостями їх заповнення, відповіла на запитання:  На яку площу призначається субсидія?  Період отримання житлової субсидії?  Які доходи включаються до розрахунку для призначення житлової субсидії?  В яких випадках не призначається житлова субсидія?  Хто входить до складу сім’ї при розрахунку житлової субсидії?  В яких випадках житлова субсидія припиняється?      Під час заходу профспілковий комітет Веселинівської районної гуманітарної гімназіїорганізував для учасників брейк-каву. Дружня атмосфера, гарний настрій сприялиплідній роботі, відкритому спілкуванню. Педагоги-пенсіонери дякували організаторам затурботу, зустріч, змістовні консультації та висловили побажання наступних зустрічей вУніверситеті третього покоління.   І.В. Павлюк, голова Веселинівської районної  організації Профспілки працівників освіти
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